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Resultados Públicos 



DATOS TÉCNICOS

TAMAÑO DE LA 
MUESTRA

OBJETIVOS DEL 
ESTUDIO

ÁMBITO GEOGRÁFICO
ENCUESTADO

MECANISMO DE RECOPILACIÓN 
DE LA INFORMACIÓN

MARGEN DE ERROR ESTIMADO

NIVEL DE CONFIANZA

1,029 personas entrevistadas. 
(Sobre la base de 22,684,799 –
Población mayor de 18 años).

Investigar y conocer en la actualidad, 
la situación social, económica, política 

y de servicios públicos de los venezolanos. 

Distrito Capital y los 23 estados del país, 
distribuida la muestra en capitales de estados, 

sectores y poblaciones rurales.

3,38%

97,0%

….....……………………..….

...............................................

……………………………….................

….………..………...…

……………………….……....

………….……………........................

Tracking telefónico, (CATI) 
a teléfonos residenciales y móviles.
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MÉTODO DE SELECCIÓN

DISPERSIÓN GEOGRÁFICA
DE LA MUESTRA

Muestreo aleatorio simple.

CUESTIONARIO

RASGOS DEL UNIVERSO 
INVESTIGADO

CLASES SOCIALES 
CONSULTADAS

Población general dividida en estratos 
geográficos heterogéneos, según la cantidad 

de habitantes de cada uno de ellos. Todas las 
unidades de análisis tuvieron la misma 

probabilidad de ser entrevistadas. 
Las agrupaciones se conformaron con 

afijación proporcional.

Preguntas cerradas y abiertas, con 
lenguaje y terminología sencilla.

Personas naturales de ambos 
sexos y con mayoría de edad.

Todas las Clases Sociales de la población 
venezolana. (A, B, C, D y E).

…….........................

…….…..………..........

…….................................

...............................................

..............................................
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FUENTE PRIMITIVA 
DE LA CONSULTA

NUMERO DE CONSULTAS
POR CADA HOGAR

FECHA DE LEVANTAMIENTO 
O REALIZACIÓN

Consulta solo en hogares exclusivamente.

Desde el 22/01/2024 hasta el 31/01/2024.

........................

…………………..….......................

….….………….…..

Una sola consulta por 
persona en cada hogar.
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DATOS TÉCNICOS

DISPERSIÓN POR ESTADO DE LA MUESTRA APLICADA 1,029

DISTRIBUCCIÓN POR ESTADO DE POBLACIÓN PROYECTADA MAYOR DE 18 AÑOS 22,684,799
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¿CUÁNTO DINERO NECESITAN EN SU HOGAR PARA 
CUBRIR LAS NECESIDADES MÍNIMAS MENSUALES? Meganálisis

ESTADÍSTICOS DESCRIPTIVOS

N
Mínimo

$
Máximo

$
Media

$
Mediana

$

P1: ¿Cuánto dinero necesitan 
en el hogar? (ABIERTA)

1029 280.00 1,500.00 489.17 480.00

N válido        
(según lista) 1029

Hogares venezolanos requieren de al menos 480$ al mes, para 
cubrir necesidades mínimas.

Del 22 al 31 / Enero 2024

Población
22,684,799

Muestra 1,029
e=3.38% NC=97%

PREGUNTA  CERRADA

Respuesta simple



Solo en términos de sus ingresos económicos, servicios públicos en su hogar, y su calidad 
de vida en general en Venezuela, ¿CÓMO CALIFICA QUE FUE PARA USTED 

Y SU FAMILIA, EL RECIÉN TERMINADO AÑO 2023?
a) Excelente    b)  bueno    c) regular   d) malo

0.4%
5.7%

21.8%

72.1%
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Excelente Bueno Regular Malo

Meganálisis

PREGUNTA  CERRADA

Respuesta simple

Del 22 al 31 / Enero 2024

Población
22,684,799

Muestra 1,029
e=3.38% NC=97%



¿CUÁLES SON SUS DESEOS PARA VENEZUELA EN ESTE NUEVO AÑO 2024?
Meganálisis

PREGUNTA  ABIERTA

Respuesta múltiple

7.1%

9.8%

13.5%

25.4%

29.8%

41.8%

50.6%

58.7%

66.3%

68.1%

70.6%

72.9%

79.7%

80.8%

0 20 40 60 80

Otros deseos para el país

Que el chavismo siga adelante con su proyecto para el país

Que aumenten los bonos del sistema patria

Que la justicia se igual para todos los venezolanos

Que desaparezcan las colas por gasolina

Que haya menos delincuencia

Que mejore la calidad de la salud

Que bajen los precios y no haya inflación

Que los venezolanos dejen de irse del país

Que mejoren los servicios públicos (agua, electricidad, gas, etc.)

Que vuelvan la mayoría de los venezolanos que migraron

Que en el país haya más oportunidades de progreso para todos

Que aumenten los sueldos y sean todos dolarizados

Que Maduro y el chavismo dejen el gobierno

Porcentaje

Del 22 al 31 / Enero 2024

Población
22,684,799

Muestra 1,029
e=3.38% NC=97%



¿CON CUAL DE LAS SIGUIENTES FRASES DEFINIRÍA USTED PARA VENEZUELA, 
A ESTE NUEVO AÑO 2024? 

a)  Un año más como cualquier otro, sin nada en especial     b) Un año importante, pero no definitivo en el futuro del país. 
c) El año para afianzar definitivamente el proyecto del comandante Chávez    d) El año con la última oportunidad para cambiar a Venezuela y salir del chavismo

3.9%
6.2%

8.4%

69.9%

11.6%

Un año más como cualquier otro, sin nada en
especial

Un año importante, pero no definitivo en el
futuro del país

El año para afianzar definitivamente el
proyecto del comandante Chávez

El año con la última oportunidad para
cambiar a Venezuela y salir del chavismo

No sabe

PREGUNTA  CERRADA

Respuesta simple

Meganálisis

Del 22 al 31 / Enero 2024

Población
22,684,799

Muestra 1,029
e=3.38% NC=97%



Si Maduro y el chavismo ganan las elecciones en 2024, 
¿USTED PENSARÍA EN IRSE DE VENEZUELA?

39.6% 14.5%

45.9%

SI

NO

No sabe

Meganálisis

Del 22 al 31 / Enero 2024

Población
22,684,799

Muestra 1,029
e=3.38% NC=97%

PREGUNTA  ABIERTA

Respuesta simple



DURANTE EL PASADO AÑO 2023, ¿UNO O MÁS FAMILIARES 
DIRECTOS QUE VIVÍAN EN SU CASA, SE FUERON DEL PAÍS?

3.3%

96.7%

MIGRACIÓN DIRECTA EN HOGARES 2023

SI NO

Meganálisis

Del 22 al 31 / Enero 2024

Población
22,684,799

Muestra 1,029
e=3.38% NC=97%

PREGUNTA  ABIERTA

Respuesta simple



¿USTED TIENE FAMILIARES QUE HAYAN MIGRADO A OTROS PAISES EN LOS ÚLTIMOS 8 AÑOS, 
Y QUE ANTES DE HACERLO VIVÍAN CON USTED EN LA MISMA CASA?

¿EN EL ÚLTIMO AÑO (2023) HA REGRESADO A VIVIR EN VENEZUELA, ALGUNO DE ESOS FAMILIARES?

70.2%
29.8%

MIGRACIÓN DIRECTA EN HOGARES

SI
NO

1.45%
98.55%

MIGRANTES RETORNADOS EN HOGARES
DEL 70.2%

SI

NO

Meganálisis

Del 22 al 31 / Enero 2024

Población
22,684,799

Muestra 1,029
e=3.38% NC=97%

PREGUNTA  ABIERTA  Respuesta simple



¿QUÉ HA TRAIDO EL SOCIALISMO A VENEZUELA?
a) El socialismo ha traído bienestar, esperanzas, unidad y riquezas a los venezolanos. 

b) El socialismo ha traído mal vivir, desesperanzas, separación familiar y pobreza a los venezolanos. 

9.2%

87.1%

3.7%

El socialismo ha traído bienestar, esperanzas,
unidad y riquezas a los venezolanos

El socialismo ha traído mal vivir,
desesperanzas, separación familiar y pobreza
a los venezolanos.

No sabe

Meganálisis

PREGUNTA  CERRADA

Respuesta simple

Del 22 al 31 / Enero 2024

Población
22,684,799

Muestra 1,029
e=3.38% NC=97%



¿POR CUAL DE ESTOS CANDIDATOS VOTARÍA USTED EN 
LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE 2024?Meganálisis

71.8%

7.9%
0.9% 0.4% 0.2% 0.1% 0.3%

10.3% 8.1%
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Benjamin
Rauseo

Antonio
Escarri

Leocenis
Garcia

Javier
Bertucci

Otros No sabe Ninguno

?

❑ PROYECCIONES ELECTORALES 2024:
Participación mínima: 81.6% 
Abstención máxima: 18.4% 

❑ RESULTADOS EN VOTOS ESCRUTADOS 2024:
María Corina Machado: 87.99% 
Nicolas Maduro: 9.68% 
B. Rauseo: 1.10% 
Antonio Ecarri: 0.49%
Leocenis García: 0.25%
Javier Bertucci: 0.12%
Otros: 0.37% 

PREGUNTA  CERRADA

Respuesta simple

Del 22 al 31 / Enero 2024

Población
22,684,799

Muestra 1,029
e=3.38% NC=97%



Solo a los que votan a MCM (opositores): En los recientes diálogos y negociaciones políticas 
realizadas en barbados, entre el chavismo y la oposición, el papel de EE.UU. ha sido protagónico, 

¿CÓMO CALIFICA USTED EL PAPEL Y DESEMPEÑO DE 
LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA EN ESAS NEGOCIACIONES DE BARBADOS? 

a) Excelente, lo han hecho muy bien  b) Bueno, pero avanzan poco c) Malo, van en retroceso  d) Pésimo, no logran nada y hacen el ridículo

Meganálisis

71.8%
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PREGUNTA  CERRADA

Respuesta simple

Del 22 al 31 / Enero 2024

Población
22,684,799

Muestra 1,029
e=3.38% NC=97%

2.1%

6.2%

20.3%

55.1%

16.3%

Excelente, lo han hecho muy bien

Bueno, pero avanzan poco

Malo, van en retroceso

Pésimo, no logran nada y hacen el ridículo

No sabe

75.4% de opositores venezolanos, evalúa 
negativamente el papel jugado por EE.UU., 
en las negociaciones de Barbados



Solo a los que votan a MCM (opositores): 
¿USTED CONFÍA EN QUE SE CUMPLAN LOS ACUERDOS, CONSEGUIDOS DE LOS 
DIÁLOGOS REALIZADOS EN BARBADOS ENTRE LA OPOSICIÓN Y EL CHAVISMO?Meganálisis

71.8%
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PREGUNTA  ABIERTA

Respuesta simple

Del 22 al 31 / Enero 2024

Población
22,684,799

Muestra 1,029
e=3.38% NC=97%

5.3%84.1%

10.6%

SI

NO

No sabe



PARA OBTENER MÁS RESULTADOS DE ESTE ESTUDIO, VISÍTANOS Y ÚNETE A 
ALGUNO DE NUESTROS PLANES DE MEMBRESÍAS EN ESTE LINK

http://www.encuestadorameganalisis.com/suscripcion-encuesta-corporativa.html

Meganálisis

http://www.encuestadorameganalisis.com/suscripcion-encuesta-corporativa.html

